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    Jasnost Strokovnost  

Relevantnost 
glede na 
nosilno temo  

Možnost 
za 
razpravo 

Povpre čna 
ocena 

posameznih 
predstavitev 

Izbira 
vsebine  

Izbira 
lokacije Organizacija  

Povpre čna 
ocena 

delavnice 

So naši možgani dovolj za 
inovativnost organizacije? dr. Eva Boštjančič, 3E 4,7 4,7 4,6 4,7 4,7 

Izboljšave produktivnosti na 
montažni liniji   

Klemen Trček,  
Danfoss Trata d.o.o. 4,5 4,5 4,1 4,6 4,4 

Izboljšave energijske bilance  v 
Lakirnici 

Benjamin Kavšek, 
Danfoss Trata d.o.o. 4,6 4,5 4,4 4,4 4,5 

Izbor in izobraževanje 
spodbujevalcev inovativnosti v 
podjetjih  

Janez Hudovernik, 
Pro Acta d.o.o. 4,6 4,5 4,4 4,2 4,4 

Ključna je podpora vodstva Martin Pintar, Domel 
Holding d.d. 4,3 4,5 4,6 4,0 4,4 

Spodbujanje malih koristnih 
predlogov in motivacija na 
delovnem mestu 

Enes Rakovič, 
Steklarna Hrastnik 
d.o.o. 

4,6 4,4 4,3 4,3 4,4 

Obvladovanje managmenta idej v 
Acroni-ju  

Stanislav Jakelj, 
Razvojni center 
Jesenice 

4,4 4,3 4,3 4,0 4,2 

Vzpodbujanje ustvarjalnosti 
dijakov in študentov na področju 
mehatronike v srednjem in višjem 
strokovnem izobraževanju 

Krištof Debeljak, 
Šolski Center Škofja 
Loka 

4,5 4,6 4,1 4,1 4,3 

4,7 4,8 4,6 4,7 

  Povpre čna ocena 4,5 4,5 4,4 4,3 4,4 4,7 4,8 4,6 4,5 
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Negativni razkorak je pri kategoriji Relevantnost, kjer so bila pričakovanja nadpovprečna, doseženo pa je bilo podpovprečno - to se nanaša na primerjavo posameznih kategorij 
(vsebine, strokovnost, jasnost,...) s povprečno skupno oceno in povprečnimi pričakovanji delavnice. 

Največji pozitivni razkorak je pri kategoriji Nosilna tema,  kjer so bila pričakovanja nadpovprečna, pa tudi doseženo je bilo nadpovprečno. 

Izbira lokacije 
(L)

Nosilna tema 
(N)

Organizacija 
(O) Jasnost (J)

Strokovnost 
(S)

Relevantnost 
glede na 

nosilno temo 
(R )

Možnost za 
razpravo (M) POVPREČJE

Pričakovanja 3,5 4,5 4,2 4,5 4,6 4,4 4,2 4,26
Ocena doseženega 4,8 4,7 4,6 4,5 4,5 4,4 4,3 4,53
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Katere teme bi želeli na prihodnjih delavnicah? 

izboljšave performans 
(lastnosti) izdelkov 

6% izobraževanje in 
usposabljanje za stalne 

izboljšave
24%

orodja vitke proizvodnje 
20%

ostalo 
3%

odgovornost na delovnem 
mestu
14%

izboljšave varnosti v 
proizvodnji

10%

proizvodna logistika
23%

Ali ste na dogodku pridobili nove informacije?

da
100%

Ali ste na dogodku pridobili koristne informacije?

da
100%


